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ACTA NO. 12-2022 

En la ciudad de Santo Domingo, Distrito Nacional, Capital de la República Dominicana, a los 
veintitrés (23) días del mes de junio del año dos mil veintidós (2022). Siendo las nueve (8:37 a.m.) 
horas de la mañana, se reunieron los miembros del Comité de Compras y Contrataciones de la 
Universidad Autónoma de Santo Domingo (UASD), previa convocatoria, a los fines de conocer los 
puntos que serán referidos más adelante, estando presentes los miembros siguientes: doctor Pablo 
Valdez, Vicerrector Administrativo y presidente del Comité, doctor José Parra Báez, Consultor 
Jurídico, y miembro; maestra Eva García, Directora de la Oficina de Libre Acceso a la Información 
Pública y miembro; doctor Obispo Martes Javier, Gerente Financiero y miembro, y el maestro 
Ricardo Severino, director de DIGEPLANDI y miembro. 
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"¡ ·, Una vez comprobado el quórum, el doctor Pablo Valdez, Vicerrector Administrativo y presidente . 
del organismo procedió a informar el motivo de la reunión, a cuyos fines propuso la agenda 
siguiente: 

l. APROBACION PLIEGOS DE CONDICIONES Y CARGA AL PORTAL 
TRANSACIONAL DE LA DIRECCION DE COMPRAS Y CONTRATACIONES 
PÚBLICAS (DGCP), MODALIDAD COMPARACION DE PRECIO (POR LOTE) 

1.1.1 TRABAJOS DE REMOSAMIENTOS DE: AREAS ADMINISTRATIVAS, 
OFICINAS, BIBLIOTECA, ECONOMATO, AULAS, PASILLOS, BAÑOS Y OTROS, UASD
SAN CRISTOBAL- UASD-CCC-CP-2022-009. 

PUNTO 1 

2. CONOCER Y APROBAR PLIEGO DE CONDICONES, DESIGNACION DE 
PERITOS Y CARGAR AL PORTAL TRANSACIONAL DE LA DIRECCION DE 
COMPRAS Y CONTRATACIONES PÚBLICAS (DGCP), EL SIGUIENTE 
PROCESO, BAJO LA MODALIDAD DE COMPARACION DE PRECIOS (POR 
LOTE). 

1.1 .1 TRABAJOS DE REMOSAMIENTOS DE AREAS ADMINISTRATIVAS, 
OFICINA, BIBLIOTECA, ECONOMATO, AULAS, PASILLOS, BAÑOS Y OTROS, UASD
SAN CRISTOBAL- UASD-CCC-CP-2022-009. 
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Después de un breve intercambio de impresiones entre los miembros del Comité de Compras y 
Contrataciones de la Universidad Autónoma de Santo Domingo (UASD), el organismo tomó la 
siguiente resolución: 

El Comité de Compras y Contrataciones 

RESUELVE 

Resolución No. 028-2022 

Aprobar el pliego de condiciones, la designación de peritos y carga al portal transaccional de la 
DGCP, para el siguiente proceso, bajo la modalidad de comparación de precio, por lotes. 

1.1.1 TRABAJOS DE REMOSAMIBNTOS DE AREAS ADMlNISTRATIVAS, OFICINA, 
BIBLIOTECA, ECONOMATO, AULAS, PASILLOS, BAÑOS Y OTROS, UASD-SAN 
CRISTOBAL- UASD-CCC-CP-2022-009. 

El presidente ofreció de nuevo la palabra a los presentes, quienes manifestaron no tener nada que 
decir, y después de redactada la presente acta, fue leída a todos, quienes la encontraron conforme. 

A continuación se declaró cerrada la sesión del Comité de Compras y Contrataciones de la 
Universidad Autónoma de Santo Domingo (UASD), a diez y treinta y tres (10:33 am.), horas de la 
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mañana, todo lo cual nosotros firmamos en señal de aprobación. 
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Por el Comité de Compras y Contrataciones, 

Dr. Obispol Javier 

Miembro 

Dr.Pab rf e: 
Vicerrector y Presidente 
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